

J 聚焦

“干细胞治疗”多数未经审批 仍处临床试验阶段

近日,有读者反映,有五花八门的医疗机构都宣称,用“干细胞疗法”可以治疗多种疾病,包括肿瘤、肾病、小儿脑瘫、糖尿病、股骨头坏死等非常严重的疾病。干细胞治疗真有这么灵吗?

据了解,今年1月,卫生部发出《关于开展干细胞临床研究和应用自查自纠工作的通知》,停止未经卫生部和国家食药监局批准的干细胞临床研究和应用活动。有关专家表示,目前卫生部并未批准过除造血干细胞治疗血液病以外的干细胞临床治疗。

另外,专家认为,虽然以干细胞疗法治疗一些疾病从临床上来讲有一定的科学依据,但并非所有类型的干细胞用于治疗时都比较安全,比如胚胎干细胞就可能会在体内形成肿瘤。(据《人民日报》)

汽车导航合格率不足3成

据央视《每周质量报告》报道,2011年10月至2012年2月,国家通信导航设备质量监督检验中心选取国内13个主流厂家、18个型号的卫星导航产品,按照《卫星导航产品认证实施细则》在全国19个地区开展了实际认证检测,主要检测卫星导航产品的性能、路径规划、电磁兼容等10项指标,结果显示,仅有3个厂家5款产品通过了认证检测,不论是按厂家计算还是按产品型号计算,通过率竟然都不足30%。

央视的报道称,经过测试体验,记者发现这些导航产品不同程度地出现了导入禁用或不通路段、规划不合理、绕路以及道路缺失等问题,有一台导航还将记者指引到了一片废墟。在北京的测试体验中,记者也发现导航仪出现导入交通标志禁止左转路段以及重复掉头等现象,种种现象表明,导航产品的准确性差强人意。(据《羊城晚报》)

S 社会

小区变“鹅城” 停车费收20年

现在私家车逐渐普及,小区停车位供不应求。北京锦鸿阁小区开发商在向业主出租小区人防工程地下停车位的时候,要求一次性交清20年的停车费,大约20万元左右,要不然就不把停车位租给业主。电影里面的“鹅城把税收到某某年”的台词成为现实。(据《半岛都市报》)

因毕业学员肇事致25人死伤 驾校被停业整顿

5月5日,宁夏吴忠市公安局通报称,造成18死7伤的“4·30”特大交通事故肇事司机毕业驾校,同心县宏翔驾校学校应负连带责任,停业整顿。

吴忠市警方认为,肇事者引发事故的问题都与驾校教育培训不得力不得法有关。根据《吴忠市驾驶员培训学校等级化管理办法(试行)》,培训肇事客车驾驶员的同心县宏翔驾校应当受到连带责任,予以停业整顿。肇事客车驾驶员驾照的考官目前也被调离原工作岗位。(据《京华时报》)

杭州房价下跌 接连上演“房闹”

5月3日,杭州昆仑天籁老业主拉横幅“房闹”开发商;5月4日,杭州中豪四季公馆老业主举手牌静坐“房闹”开发商,同一天晚上,因不满开发商大幅度降价,镇海保亿·丽景英郡售楼处,约400名业主堵在门口,讨要说法;5月5日,杭州江南铭庭老业主也聚集到售楼处,摆花圈“房闹”开发商。连续几天,杭州、宁波接连上演“房闹”事件,而导火线都是房价下跌给老业主造成巨大经济损失,开发商拒绝补偿差价。

而事实上,从今年至今,诸如此类事件在杭州已经发生近20起。(据《现代快报》)

H 环球

“七个小矮人”组成侏儒家庭 身高都不足1.22米



“七个小矮人”家庭成员。

据《每日邮报》网站4日报道,来自美国佐治亚州斯维尔市的特伦特和安布尔以及他们的5个孩子组成了世界上最大的侏儒家庭,他们都患有软骨发育不全症。安布尔和特伦特自称他们一家是现实生活中的“七个小矮人”,他们的身高都不足1.22米。

特伦特和安布尔在发现自己的两个孩子都是侏儒后,于是决定收养侏儒儿童。最终,他们收养了来自俄罗斯西伯利亚的安娜、来自韩国的亚历克斯和来自中国的艾玛。(据《中国日报》)

FBI 通缉犯在也门被击毙 美曾悬赏500万美元捉拿

据外媒报道,美国联邦调查局(FBI)十大恐怖分子通缉名单上的一名通缉犯当地时间6日晚在也门被击毙。

据报道,也门当局称,恐怖分子法哈德·穆罕默德·阿哈穆德·库索在也门夏卜瓦省的一次空袭行动中被打死,而当地部落地区目前被叛乱势力控制。

美国联邦调查局称,库索与2000年美国海军“科尔”号驱逐舰爆炸案有联系,该桩爆炸案造成17人死亡。美国国务院悬赏500万美元,希望可以找到抓捕或将库索定罪的线索。

也门南部一个亲基地组织团体的发言人确认了库索的死亡,并称空袭是由一架美军无人机执行的。(据《中国新闻网》)

网上银行出错 两万变两亿

据英国媒体5月6日的消息,2011年4月,一位被德国媒体称为迈克尔的男子通过德国Comdirect网上银行,卖掉了自己2万欧元的股票,但银行方面错误地将2亿欧元转到了他的账上。迈克尔发现后,迅速将其中的1000万欧元转到了他拥有的另一个银行账户中。银行很快就发现犯下大错,第二天就成功地追回了所有款项。不过,迈克尔转账的那1000万欧元在一夜之间就产生了1.2万欧元的利息。银行当时将这笔钱也一并收回,迈克尔对此表示无法接受,并告到了法院。今年5月3日,当地法院作出了裁决,认定这1.2万欧元是属于迈克尔的。(据《半岛都市报》)

亚洲人近视程度大幅度提高

澳大利亚国立大学的科学家们得到的研究结果显示,在一些亚洲的主要城市,青年学生的近视比例已超过80%,接近90%。

英国广播公司日前援引领导这项研究工作的澳大利亚国立大学教授兰·摩根的话,“数十年前,东亚和东南亚地区的青年人近视率仅为20%至30%,而在两代人的时间内,这一数字急剧上升。”摩根表示,患有近视的学生不应一味增加镜片度数,而是应该采取一些自测措施,向眼科医师寻求帮助。

科学家则认为,造成亚洲地区近视眼人口大幅上升的原因是学生学习过于辛苦,缺乏接触户外阳光。科学家表示,一种名叫多巴胺的化学物质对保护视力非常重要,而接触阳光可以增加多巴胺在眼睛中的水平,可以防止眼球变形。(据《法制晚报》)

W 万象

加拿大2岁男童 加入天才俱乐部 智商高达154

据报道,世界顶级智商俱乐部“门萨组织”最近收了一名年仅2岁的会员。加拿大小男孩安东尼走路都不是很稳,不过智商已经达到了154。

据悉,安东尼可以说英语、西班牙语以及罗马尼亚语三种语言,他会倒背26个英文字母,能数数到1000,认识太阳系中的所有行星,他因此成为“门萨组织”今年接受的第二个不到3岁的天才。

3月时,一个即将3岁的美国小女孩爱默琳成为俱乐部当时最年轻的会员,她有惊人的阅读能力。(据《中国新闻网》)

美13岁女孩发明止嗝棒棒糖 自创公司并担任CEO

据美国媒体5月4日报道,凭借自己发明的“止嗝棒棒糖”,还在申请高中入学的13岁小女孩马洛里·基辅曼已经成立了一家公司,并亲自担任首席执行官(CEO)和研发负责人。

早在2010年夏天,马洛里遭遇了一次打嗝不止的窘境,并尝试了包括吞盐水、倒立喝水、咽白糖和灌腌黄瓜汁在内的多种据传非常有效的止嗝方法,但都不见效。于是,马洛里开始立志研究出一种能够快速止嗝的配方。在试验了近100种止嗝方法后,马洛里从中挑出了3种她认为最快速、最有效的方法——白糖、苹果醋和棒棒糖,并将它们融合起来,在自家厨房中配制出了一款独特的“止嗝棒棒糖”。(据《羊城晚报》)

气垫船水上飞 时速112公里

可翱翔15米“高空”售价120万元



气垫船在水上飞行。

英国《每日邮报》7日报道,美国奢侈品公司Hammacher Schlemmer近日研发出一款“两栖”气垫船。该气垫船拥有跟汽车一样的双缸130马力的动力,发动机在水中的时速可达到112公里。同时该船可以在短时间内飞离地面50英尺(约15米)。

该公司负责人表示,这艘气垫船可以满足人们既想水路旅游又不想错过空中旅行的愿望,它在空中的平稳时速为40公里,同时它还可以在6英尺(约1.8米)高的海浪上平稳滑行。

这艘气垫船可容纳三名乘客,总重量不超过600磅(约272千克),甚至还带有一个PVC顶棚,以确保人在乘坐途中不会被“喷射”出去。气垫船售价在19万美元(约合120万元人民币)。(据《法制晚报》)

考古学家还原远古菜谱 女记者称味道奇佳

据英国《每日邮报》报道,3位丹麦考古学家通过多种途径考证,还原了77道远古至中世纪时期欧洲人祖先烹饪食物的菜谱,并将这些菜谱集结成了一本烹饪书。日前,有一名女记者按照书中的菜谱在自己的厨房里尝试烹制,并惊奇地发现做出来的菜不仅新奇美味,而且十分绿色健康。

这本名为《烹饪时光之旅》的书是由3名丹麦考古学家根据考古记录、历史艺术画作以及考古现场挖掘出的厨具中残余的食材考证编纂而成的。通过这些食谱可以看出,古时候的欧洲人夏季喜食新鲜水果和草本植物,而冬天则多食用盐腌制过的食物。(据《中国日报网》)

水宜生 ENSEN
好水宜生 健康一生

2012 新一代水宜生 尊荣上市

弱碱性更稳定
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
小分子团更持久
——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。
负电位更强效
——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。
高含氧量
——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。
含适量矿物质和微量元素
——补充人体每日所需,呵护健康。

特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

政商精英 中老年人 时尚女士

每天八杯水宜生水,清烟解酒,远离亚健康。
每天八杯水宜生水,对抗三高,延缓衰老。
每天八杯水宜生水,排毒减脂,美容养颜。

常饮宜生活水能帮助你减轻烟、酒、酸毒对身体带来的伤害,中和体内酸性废物,远离亚健康状态。
宜生活水具有良好的还原性,能有效清除过剩自由基(衰老因子),改善微循环,改善三高,延缓衰老!
宜生活水是弱碱性还原水,具有良好的溶解力、乳化和渗透力,经常饮用能够排毒养颜,溶脂瘦身。

即日起,水宜生新老用户均可携水宜生前往当地水宜生专卖店免费享受三重增值服务:
① 免费享受专业的“水之素”清洗服务。
② 免费帮您检测产品的功能功效。
③ 免费进行饮水健康咨询。

水宜生净水机隆重上市,不用通电,不排废水,保留对人体有益矿物质,有效解决水垢问题!

鹤壁水宜生专卖店地址:鹤壁市新区华夏南路日报社一楼
咨询热线:3338633 诚招两云代理商

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝,也可到就近的“支付宝”、邮政电子邮局电器代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请咨询95598